Мы принимаем гостей!

21 апреля 2015 г. в рамках проекта «Деятели культуры и искусства – жителям Иркутской области»: «Современное искусство иркутских художников: посвящение 70-летию победы в Великой Отечественной войне», научными сотрудниками Башиновой Ю. Н. и Моженковой М. С. Иркутского областного художественного музея им. В.П. Сукачева были проведены лекции «Иркутские художники – о войне», «Образ защитника Отечества», художниками Балакиной Н. П. и Ярыгиной Н. К. были проведены мастер – класс по войлоку и по современному дизайну для учащихся художественного отделения школы.





25 апреля в зале Детской школы искусств состоялся концерт студентов Иркутского областного музыкального колледжа им. Ф. Шопена Евгения Волчека (аккордеон) и Дмитрия Голубых (баян)

В программе прозвучали произведения российских и зарубежных композиторов.

Музыканты оставили яркие впечатления своим исполнением.

